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Egr. Sig.

(omissis)

OGGETTO: ORDINANZA DI RIPRISTINO STATO DEI LUOGHI  

ORDINANZA NR. 01/10 

Prot. 113 

I L     S I N D A C O
visti gli esiti del sopralluogo effettuato in data 07.01.2010 alle ore 10,30 circa da lui stesso in collaborazione con il Tecnico Comunale, Arch. Alessandro Recupero, sulla strada comunale Via Nuova in frazione Inuggio di questo Comune, durante il quale si è accertato che sono state eseguite opere di modifica della gradinata comunale presente sulla predetta Via Nuova, mediante la posa di cemento su buona parte della gradinata stessa;

accertato che tali opere sono state realizzate dal Sig. (omissis), senza aver ottenuto dallo scrivente Comune alcun titolo autorizzativo;

visto il T.U.EE.LL. 267/2000;
O R D I N A
al Sig. (omissis), meglio generalizzato in premessa, esecutore materiale delle opere di modifica della gradinata comunale di Via Nuova in frazione Inuggio, di provvedere al ripristino dello stato dei luoghi, entro e non oltre 5 giorni dalla data di ricevimento della presente.

Qualora il su menzionato soggetto non provveda nel termine stabilito, vi provvederà il Comune, ponendo a carico del Sig. (omissis)  ogni spesa inerente e susseguente all’intervento. L’INTERVENTO DI RIPRISTINO DELLO STATO DEI LUOGHI AVVERRA’ TASSATIVAMENTE ENTRO LA DATA DEL 31.01.2010.

A V V E R T E

· che, ai sensi dell’art. 3, comma quarto, della Legge 07.08.1990, Nr. 241, contro la presente ordinanza è ammesso, nel termine di 60 (sessanta) giorni dalla data di pubblicazione della presente, ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale di Torino (Legge 06.12.1971, Nr. 1034 e s. m. ed i.) oppure, in via alternativa, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, da proporre entro 120 (centoventi) giorni dalla data di pubblicazione (D.P.R. 24.11.1971, Nr. 1199);

· che, in caso di mancata ottemperanza, anche parziale, a quanto prescritto dalla presente ordinanza, si procederà alla segnalazione alla competente Autorità Giudiziaria per l’applicazione dei disposti dell’art. 650 C.P.

RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO: Sig. Gaudina Giorgio in qualità di Sindaco pro –tempore del Comune di Valstrona.

D E M A N D A

all’Ufficio Vigili Urbani comunale:

· il controllo per il rispetto della presente ordinanza;

· la pubblicazione della presente ordinanza all’Albo Pretorio comunale;

· la notifica del presente atto al soggetto in indirizzo a mezzo raccomandata A/R giudiziaria.

Dalla Residenza Comunale, 13.01.2010











IL SINDACO











     F.to Giorgio Gaudina
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